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Ata da Terceira Sessão 
Solene de aberturas dos 
trabalhos do Segundo 
Semestre, realizada ao 
dia Dezesseis de Agosto 
de 2021, sobre
Presidência do Senhor 
James Alves.

Ao Dezesseis dia do mês de Agosto do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9: 
hr, reuniu-se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a A v. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma. Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, 
“em nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão solene de 
encerramentos dos trabalhos do primeiro semestre.Conforme consulta no 
livro de presença e os vereadores que Estevam presentes eram James 
Alves (presidente da câmara) Jose de Ribamar Madeira (vice presidente 
da câmara)Solimar de Sousa do Nascimento (primeiro secretario da 
câmara);Josimar Nunes da Silva;Jairo Gomes Soares; Livan Venerando 
da Costa;Raimundo Ares Pereira (Breguede) Marcos Coelho 
Barbosa,Ernandes da Silva Oliveira( Segundo Secretario). Neste 
momento presidente convida Vereador Jairo Gomes Soares a fazer a leitura 
Bíblica que leu no livro Salmos 34.Logo após a Presidente convida Pastor 
Leandro Pereira de Araújo a trazer uma mensagem da bíblia e oração na 
aberturas dos trabalhos da Sessão Solene, que a usa a tribuna que 
cumprimentou a todos.Leu no salmo 127 que trouxe uma palavra para todos 
as autoridades e no final fez uma oração para os parlamentares, secretários, 
funcionários e para todos os presentes.Logo após o presidente pede a 
dispensa a leitura da ata anterior, que foi colocada em votação e aprovada 
por todos os vereadores que estavam presentes.Posteriormente o presidente 
autoriza vereador Livan Venerando a usa a tribuna que cumprimentou a 
todos os presentes.Falou agradecendo a Deus pela voltas aos trabalhos da 
casa e que a união e harmonia continua na casa entre os colegas e disse 
que Deus abençoe todos os projetos aprovados desta casa.Assim encerrou 
sua palavras.Logo em seguida o presidente autoriza vereador Raimundo
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Ares Pereira a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Disse que esta feliz 
de volta aos trabalhos na casa legislativa neste segundo semestre e falou 
que primeiro semestre foi muito bem organizado os trabalhos da casa. Falou 
do trabalho do prefeito Tony Brandão que esta muito bem sua administração 
aonde que muito duvidaram de sua competência mas disse que ele nunca 
teve duvida nenhuma e esta ai as obras por todo município.Fala que as 
vezes critica mas elogia também e falou que ele vai ser um grande prefeito e 
finalizou dizendo que sua parceria com prefeito Tony Brandão esta indo 
muito bem, assim encerrou suas palavras. Em seguida o presidente autoriza 
vereador Ernandes da Silva Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos. Que faz seus agradecimentos e pediu sabedoria a Deus para esse 
segundo semestre tanto para legislativo como para executivo sem pr^ 
buscando uma Buritirana cada vez melhor para todos e encerrou suas 
palavras.Logo após o presidente autoriza vereador Marcos Coelho 
Barbosa a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Que enfatizou falando 
que esse segundo semestre vai trabalhar mais ainda em prol de Buritirana 
junto com legislativo e executivo e assim encerrou agradecendo pela 
oportunidade.Logo em seguida o presidente autoriza vereador Josimar 
Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Que Inicia sua fala 
destacando a presença do ex prefeito Vagtonio Brandão e dos secretariados 
da gestão de Tony Brandão,também destacou o avanço da vacinação no 
município e ao mesmo tempo quase zerou os casos de covid no município e 
agradeceu a Deus pela vida.Encerrou suas palavras destacando câmara 
legislativa que continue com essa harmonia com todos.Posteriormente o 
presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos. Inicia sua fala destacando o ótimo trabalho que 
secretario de educação Ferdnan Santos vem exercendo no município como 
também todos os gestores do município em cada setor de sua atividades de 
trabalho.Desse aos presentes que sempre esta a disposição da população e 
executivo e empenhado em ajudar o desenvolvimento do 
município.Agradeceu pela oportunidade. Logo após o presidente autoriza o 
vereador Solimar Sousa (primeiro secretário da câmara) a usa a 
tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Inicia sua fala fazendo os 
comprimentos a presença do ex prefeito Vagtonio Brandão e dos 
secretariados da gestão de Tony Brandão.Destacou a grande liderança que 
é o ex prefeito vagtonio Brandão dizendo que esta mais uma vez lado a lado 
com mais uma campanha do ano que vem juntos ao lado desse grande 
líder.Assim encerrou sua palavras.Em seguida o pre.Logo após vereador 
Solimar de Sousa do Nascimento retorna a presidência para vereador
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James Alves que declamou falando,por não haver mais nada em pauta a ser 
tratado na sessão, o Presidente agradeceu a presença de todos, declara 
encerrada a sessão.E eu Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario 
lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito 

sidente autoriza vereador Jose de Ribamar Madeira( vice presidente da 
câmara)a usa a tribuna,cumprimenta a todos os presente e em nome do 
secretario de educação Ferdnan Santos cumprimenta todos os secretários do 
município .Em seguida frisou que considera Buritirana com dois prefeitos 
porque diz que Vagtnio Brandão sempre vai ser esse grande líder e prefeito 
também porque essa parceria entre Tony Brandão esta dando certo.Assim 
encerrou sua palavras.Posteriormente o presidente autoriza Secretario de 
Educação Fednan Costa a usa a tribuna que cumprimenta a todos os 
presentes.Iniciou sua fala destacando os oito anos da gestão de Vagtonio 
Brandão e resultado desta aprovação popular foi resultado da eleição de Tony 
Brandão com 5.700 pelo trabalho que foi feito.Destacou a volta as aulas no 
formato híbrido.Diz que paz vai reino no nosso município e pedindo a sabedoria 
de Deus com plena consciência que vai dar tudo certo.Assim encerrou sua 
palavras.Em seguida o presidente autoriza Secretario de Esporte Bento 
Santos a usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes.Fala-que por 
causa da pandemia o esporte em Buritirana não esta funcionando 100% mas 
destacou que já esta liberado para treinamentos e pra jogos amistosa e diz que 
vai retornar as competições mas ainda não tem data definida quanto vai ser por 
causa dos protocolos de combate a pandemia.Destacou a volta as aulas que 
os alunos já estão fazendo educação físicas. Destacou também novo projeto 
idealizado pelo ex prefeito Vagtonio Brandão junto com projeto Alvorada que 
trata-se de crianças de 10 a 14 anos sendo treinada futebol levando cinco 
vezes por semana ao estádio e quadra poliesportiva para fazer treinamento no 
momento que não estão nas aulas.Já projeto Alvorada são jovens de ate 
17anos.Falou que essa e a parcela de contribuição no momento que secretaria 
esporte pode fazer para desportista de Buritirana.Encerrou sua palavras 
dizendo que esta disposição da população de Buritirana.Logo em seguida o 
presidente autoriza Secretario de Cultura Jayme Santos a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala dizendo que em breve vai 
começar a fazer que esta planejando.Diz que a Cultura foi a área mais afetada 
pela pandemia enfatizou que será a ultima atividade a voltar a normalidade 
como por exemplo os eventos, porque tudo gera aglomerações.Disse que teve 
participando do Fórum de Cultura do Maranhão aonde reuniu todos os 
secretários de Cultura do Maranhão em Açailandia. Também falou sobre novos 
projetos que logo podem ser executados conforme as novas regras de
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flexibilização .Finalizou suas palavras agradecendo pela oportunidade e que 
Deus continue nos abençoando. Posteriormente o presidente autoriza 
presidente de partido PRB Juracy Roldão a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos os presentes. Disse que não esta sendo mais secretario de Buritirana, 
que agora esta no departamento do meio ambiente. Falou que entregou três 
pré projeto na mão do prefeito Tony Brandão que é um matadouro 
municipal,uma pra orla do açude que já começou a ser jeito, pra criar uma área 
digna de lazer para nosso município e outro pré projeto é um aterro 
sanitário.Destacou a necessidade de criar uma secretaria do meio ambiente 
para buscar recursos que é direito do município porque muitas cidades que 
vem dando certo .Assim encerrou suas palavras. Posteriormente o presidente 
convida a usa a tribuna o assessor jurídico da Câmara Municipal Dr. João 
Meneses. Que cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala destacando 
o portal da cidade de Buritirana e algo chamou atenção no portal, uma frase 
que diz “BURITIRANA É DO SENHOR JESUS” diz que ficou maravilhado com 
aquilo e agradeceu a Deus por dar aquela oportunidade de ler essa frase que 
trás um grande significado muito forte que temos um gestor temente a Deus e 
diz que é uma qualidade muito importante porque povo precisa ser alimentado 
dessa Fé.Também falou sobre as instabilidade jurídica e política no cenário 
nacional e as incertezas da política maranhense.Finalizou suas palavras 
dizendo “BURITIRANA É DO SENHOR JESUS”.Neste momento o presidente 
autoriza a usa a tribuna ex. prefeito Vagtonio Bandão que cumprimentou 
todos os vereadores e secretários e comunidade.Iniciou sua fala agradecendo 
a Deus pela oportunidade.Também parabenizou doutor João Meneses pela 
excelente explanação.Falou que quer prefeito Tony Brandão seja melhor que 
ele,porque quem ganha com isso é povo de Buritirana.Também falou das 
incertezas da política maranhenses com muita turbulência pela frente ate as 
eleições.Disse que vamos observar com cautela com desenrolar deste cenário 
político e se posicionar na hora certa para município não pagar um preço alto 
pelas escolhas negativas para nossa cidade porque quem paga é 
povo.Finalizou dizendo que vai assumir a responsabilidade da liderança política 
diante dos deputados e governador a frente em prol do nosso município junto 
com Tony prefeito Brandão.Nesse momento o presidente passa a presidência 
para o vice presidente Jose de Ribamar Madeira a que autoriza o vereador 
James Alves (presidente da câmara) a usa a tribuna, que cumprimenta a 
todos presentes.Iniciou sua fala agradecendo a presença do ex prefeito 
Vagtonio Brandão e dos secretários da gestão de Tony Brandão, amigos e em 
especial comunidade em geral por esta presente nesta sessão solene do 
segundo semestre, dando inícios dos trabalhos da casa legislativa.Falou s o b r ^ - -
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o trabalho da câmara no primeiro semestre destacando a propostas do 
vereador Solimar Sousa da reforma do regimento interno da câmara e também 
dei a idéia da reforma da Lei orgânica do município que ambos estão 
desatualizado deste de 1999 no inicio da gestão do ex prefeito Antonio do 
Leque que no segundo semestre será finalizado os analises das 
proposta.Destacou as obras do município que estão em andamento e diz que 
esta muito feliz pela parceira com a gestão Tony Brandão e a harmonia entre 
legislativo e executivo.finalizou convidando para Pastor Almir de Varjão dos 
crentes para finalizar a sessão solene com uma oração de bênçãos a todos e 
agradecimento a Deus. Logo após vereador Jose de Ribamar Madeira( vice 
presidente da câmara) retorna a presidência para vereador James Alves que 
declamou falando,por não haver mais nada em pauta a ser tratado na sessão 
solene o Presidente agradeceu a presença de todos, declara encerrada a 
sessão.E eu Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei o presente 
ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: James Alves

2°-----------------------------------------------------------
Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento 
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Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;

Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa

8o —
Vereador: Raimundo Ares Pereira
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